



ČISTIČKY ODPADOVÝCH VÔD

PRODUKTOVÁ PREZENTÁCIA PRE POTREBY PARTNERA

WWW.**REA-S**.SK

ŠPECIÁLNA EDÍCIA



Spoločnosť REA-S s.r.o. od svojho založenia prešla neľahkým historickým vývojom a množstvom dynamických zmien, pričom sa postupne etablovala na trhu. Spoločnosť pôsobí vo viacerých oblastiach hospodárstva na slovenskom trhu, ale aj v zahraničí viac ako 20 rokov a je spoločnosťou so znakom profesionality, tradície a stability, založenej na množstve spokojných klientov a obchodných partnerov. Doménou spoločnosti je predaj nerezového materiálu, čerpacej techniky a armatúr, ako aj realizácia a servis strojných technológií, ktoré zabezpečuje tím odborníkov s dlhoročnými skúsenosťami. Zároveň potvrdzuje snahu ďalej expandovať a rozširovať svoju obchodnú sieť.



Vodohospodárstvo – projekčná činnosť

Uskutočníme výpočty a pripravíme projekty pre čističky odpadových vôd, čerpace stanice, nádrže alebo zásobníky odpadových a dažďových vôd.

Vodohospodárstvo – realizácia technológií

Spoločnosť REA-S s.r.o. vykonáva všetky činnosti spojené s realizáciou projekčnej prípravy, konštrukčné spracovanie, technologický postup výroby, výroba, montáž, predkomplexné vyskúšanie, servis strojno-technologických častí pre oblasti: chemického, farmaceutického a petrochemického priemyslu, biochemického priemyslu, papierenského priemyslu, potravinárskeho priemyslu, komunálnej a priemyselnej energetiky.

Vodohospodárstvo – montážna činnosť

Naši skúsení pracovníci realizujú montáž nami naprojektovaných vodohospodárskych stavieb alebo realizujú montáž a servis podľa zákazníkovej dokumentácie. Máme bohaté skúsenosti so stavbou nádrží, vodomerných šacht, akumulčných nádrží a zásobníkov vôd a kalov. Súčasťou našich služieb je komplexný servis.

Vodohospodárstvo – servisná činnosť

Naším štandardom v starostlivosti o zákazníka je záručný aj pozáručný servis, realizovaný odborne vyškolenými a skúsenými zamestnancami spoločnosti, čo dokazujú opakované dodávky a montáže pre našich stálych zákazníkov.

Získanie dôvery zákazníka a jeho spokojnosť je považovaná za najvyššiu prioritu. Z tohto dôvodu sa spoločnosť riadi integrovanou politikou riadenia systému manažérstva kvality, životného prostredia a bezpečnosti práce, ktorá ovplyvňuje a zaväzuje všetkých zamestnancov k uspokojovaniu potrieb zákazníkov.